



攀登馬那邦山達800次的登山家劉運財(右)贈送一把登山杖給金重勳，希望金校長早日完成攀登百岳的夢想。

記者林錫霞／攝影

金重勳交棒接到登山杖

聯大校長交接 溫馨惜別會 鄉親依依難捨 疾呼損失大

【記者林錫霞／苗栗報導】
國立聯合大學校長金重勳在校長遴選中落敗後，確定31日卸職，職務暫由副校長王俊秀代理，校方為了感謝他這3年來為聯大所做的貢獻，昨天下午在蓮荷藝文空間舉辦一場溫馨惜別會，貴賓中不乏一路陪著聯大成長、抗爭的苗栗鄉親，面對舵手即將下台，心中有無限惋惜與不捨，場面溫馨感人。

這場惜別會，有該校師生及苗栗鄉親200餘人參加，大家在主持人何照清老師的回顧細數中，看見3年前的聯大還僅是一所技術學院，要不是金校長的強人作風，苗栗人的大學夢還不知要多久才能實現。聯大成立後，接著也順利取得8甲校地，並已動工興建中；最難的研究所，也憑著不輸人的氣魄，以優越的研究成果，成為全國第一個以卓越條款設立研究所的大學。

昨天惜別會上，除了校內師生離情依依，苗栗縣的鄉親們也沉痛的疾呼，「這真是苗栗人的一大損失！」教育部中辦專門委員黃新發不吝誇讚金校長在這麼短的時間做完這麼多事，完全符合苗栗人對聯大校長的期許；縣議員兼該校校友會理事長禹耀東也心痛的說，聯大需要好校長，希望金校長把參選資料留下來，因為他相信「事情會有轉圜的」。

副校長王俊秀則不改幽默地說，金校長的離開，不是壞事，因為這樣距離當上教育部長就更近了，人不在聯合，反而能為聯合做更多事。駐校登山家劉運財專程送上一支登山杖，希望他早日完成攀登百岳的夢想；體育室則送上一張編號NO.1的VIP游泳池金卡，希望新游泳池8月完工後，可以常回來享受；鄉親們也紛紛送上紀念品，希望金校長常回來探望。